
Прокуратура Красногвардейского района направила в суд уголовное дело в 
отношении 50-ти летнего местного жителя, обвиняемого в незаконном 
приобретении, хранении, перевозки без цели сбыта наркотических средств 
в особо крупном размере. 
 

Прокуратура Красногвардейского района утвердила обвинительное 
заключение по уголовному делу в отношении 50-ти летнего местного жителя, 
совершившего преступление, предусмотренное ч.2 ст. 228 УК РФ.  

По версии следствия, 09 февраля 2025 года обвиняемый достоверно зная о 
том, что преступная деятельность, связанная с незаконным оборотом 
наркотических средств запрещена в Российской Федерации, умышленно, 
осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность 
наступления общественно-опасных последствий, и желая их наступления заказал 
у неустановленного лица через интернет мессенджер наркотическое средство 
«метадон» общим весом 5 грамм. 

Уголовное дело расследовалось СО ОМВД России по Красногвардейскому 
району и с утвержденным прокуратурой района обвинительным заключением 
направлено в суд для рассмотрения. 

 
Прокуратура Красногвардейского района приняла меры по устранению 
нарушений в сфере безопасности дорожного движения 

Установлено, что по ул. Шовгенова в а. Хатукай Красногвардейского 
района проезжая часть покрыта ямами, размеры которых превышают 
допустимые нормы требований Государственного стандарта РФ ГОСТ Р 50597-
2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному 
состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного 
движения. Методы контроля», что может привести к созданию аварийных 
ситуаций при движении автотранспортных средств. 

Прокуратура района внесла представление в адрес главы администрации 
муниципального образования «Хатукайское сельское поселение», которое 
рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 
 

Прокуратура Красногвардейского района принимает меры по защите 
трудовых прав 

Прокуратура Красногвардейского района по обращению местного жителя 
провела проверку соблюдения закона о нарушении ее трудовых прав 

Установлено, что в нарушение положений Трудового кодекса РФ 
работодатель не направил сведения об увольнении в Пенсионный фонд России, 
выявленные нарушения стали возможны в связи с ненадлежащим исполнением 
служебных обязанностей. 

Прокуратура района внесла представление в адрес начальника управления 
образования администрации МО «Красногвардейский район».   



Рассмотрение акта прокурорского реагирования и устранение нарушений 
находятся на контроле прокуратуры. 

 
Прокуратурой Красногвардейского района в Гимназии № 1  

с. Красногвардейского проведена лекция для учащихся старших классов 
 
В рамках работы по правовому просвещению прокуратурой района 

проведена лекция на тему «Нюрнбергский процесс». 
В ходе встречи затронуты вопросы значения Нюрнбергского процесса для 

мирового сообщества. 
По окончанию лекции учащиеся получили ответы на интересующие их 

вопросы. 
 
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры по 

устранению нарушений в сфере безопасности пищевой продукции 
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения 

требований федерального законодательства в области обеспечения качества и 
безопасности пищевых продуктов. 

По результатам которой прокуратура внесла представления в адрес 
субъектов предпринимательской деятельности и инициировала 
административное производство в отношении виновных лиц.  

Рассмотрение акта прокурорского реагирования и устранение нарушений 
находятся на контроле прокуратуры 
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку соблюдения 
законодательства в сфере обращения лекарственных средств для 
медицинского применения. 
 
Установлено, что некоторые организации, осуществляющие розничную 
торговлю лекарствами, не вносили в систему мониторинга движения 
лекарственных препаратов (ФГИС МДЛП) сведения обо всех операциях, 
производимых с ними, вследствие чего нарушался непрерывный мониторинг 
движения медикаментов от производителя до конечного потребителя. 
 
Прокуратура Красногвардейского района внесла в адрес руководителей 
юридических лиц представления, которые рассмотрены. 
 
Должностное и юридическое лицо привлечены к административной 
ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской 
деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных 
специальным разрешением (лицензией)). 
 
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры по защите прав 
местного жителя  



 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку по обращению 
местной жительницы, сообщившей о нарушении ее прав в сфере 
здравоохранения. 
 
Установлено, что местное медицинское учреждение нарушило установленные 
федеральным законодательством принципы своевременного и надлежащего 
выполнения диагностических и лечебных мероприятий. Вследствие 
ненадлежащей организации работы медицинские процедуры были 
игнорированы, в связи с чем инвалид лишен предусмотренных законом льгот. 
 
Прокуратура района внесла в адрес руководителя учреждения представление. 
Восстановление нарушенных прав находится на контроле прокуратуры. 
 
Прокуратура Красногвардейского района принимает меры по защите прав 
местного жителя  
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку по обращению 
местной жительницы, сообщившей о нарушении ее прав в сфере жилищно-
коммунального хозяйства. 
 
Установлено, что в нарушение правил предоставления коммунальных услуг 
собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах, после 
оплаты коммунальной задолженности электроэнергия была возобновлена позже 
срока, установленного законом. 
Прокуратура района внесла в адрес руководителя учреждения представление 
 
Рассмотрение акта прокурорского реагирования и устранение нарушений 
находятся на контроле прокуратуры. 
 
Прокуратурой района проведена проверка по обеспечению безопасности 
детей на игровых и спортивных площадках в МО «Красногвардейское 
сельское поселение» 
 
Установлено, что в парке им. Горького с. Красногвардейское имеется скейт-
площадка, которая находится в ненадлежащем состоянии, целостность 
конструкции нарушена. 
 
Прокуратура Красногвардейского района внесла главе муниципального 
образования представление. 
 
Рассмотрение акта прокурорского реагирования и устранение нарушений 
находятся на контроле прокуратуры. 
 



Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка 
деятельности ГБУ РА «Адамийский дом-интернат» 
 
Установлено, что опекаемым рекомендовано введение в рацион 
специализированного лечебного питания, однако на момент проведения 
проверки, в нарушение требований законодательства выдача 
специализированного питания нуждающимся должным образом не 
организована. 
Прокуратура Красногвардейского района внесла в адрес руководителя 
учреждения представления, которое рассмотрено. 
 
Должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 6.6 
КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к 
организации питания населения). 
 
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка в 
деятельности ГБУЗ РА «Красногвардейская ЦРБ» соблюдения требований 
федерального законодательства в сфере охраны здоровья, в том числе 
несовершеннолетних, оказания детям-инвалидам специализированной 
медицинской помощи 
Установлено, что ребенку из многодетной семьи назначены медицинские 
препараты, вместе с тем бесплатные рецепты не выданы. 
 
Так, ребенку-инвалиду рекомендовано регулярное наблюдение у врачей по 
месту жительства, вместе с тем вышеуказанные рекомендации не выполнены.  
 
При изучении медицинской документации ребёнка-инвалида установлено, что в 
медицинской карте пациента вклеены рецепты на специализированные 
продукты питания, однако выдача специализированного питания не 
организована. 
 
Прокуратура Красногвардейского района внесла в адрес руководителя 
учреждения представления, которое рассмотрено. 
 
Должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 
19.20 КоАП РФ (осуществление деятельности, не связанной с извлечением 
прибыли, с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным 
разрешением (лицензией), если такое разрешение (лицензия) обязательна) 
 
Прокуратура Красногвардейского района приняла меры по защите 
трудовых прав пенсионера 
 
Прокуратура Красногвардейского района по обращению местного жителя 
провела проверку соблюдения закона о нарушении ее трудовых прав 
 



Установлено, что в нарушение положений Трудового кодекса РФ работодатель 
не направил сведения об увольнении в Пенсионный фонд России, выявленные 
нарушения стали возможны в связи с ненадлежащим исполнением служебных 
обязанностей. 
 
Прокуратура района внесла представление в адрес начальника управления 
образования администрации МО «Красногвардейский район», которое 
рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 
 
Прокуратурой Красногвардейского района проанализировано соблюдение 
законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, в 
том числе уделено особое внимание детскому травматизму. 
 
В ходе мониторинга установлено, что в с. Красногвардейском выполнены 
работы по обустройству пешеходными дорожками (тротуарами) 
 
Вместе с тем на указанном участке автомобильной дороги на асфальтированном 
покрытии тротуара имеются просадка, неровности, наблюдается 
«волнообразная» укладка бордюрного камня, имеются зазоры и перепады уровня 
бордюра, что в дальнейшем может привести к разрушению тротуара. 
 
Таким образом, приемка указанных работ создает угрозу жизни и здоровья для 
неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних. 
 
В связи с чем Прокуратура Красногвардейского района предостерегла главу 
муниципального образования о недопустимости нарушения закона. 
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку исполнения 
законодательства о безопасности дорожного движения. 
 
Установлено, что инструктор по вождению местной автошколы обучал лиц по 
программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств 
категории «А», являлся членом экзаменационной комиссии, однако при этом он 
не имел соответствующего образования, а также водительского удостоверения 
данной категории. 
 
Кроме того, инструктор в данной автошколе официально трудовую деятельность 
не осуществлял. 
 
По требованию прокуратуры района суд признал 6 свидетельств о прохождении 
обучения по программе профессиональной подготовки водителей транспортных 
средств категории «А» недействительными, возложил обязанности на органы 
ГИБДД аннулировать водительские удостоверения. 
Решение суда исполнены. 
 



Прокуратурой района проведен мониторинг исполнения законодательства 
о здравоохранении. 
Проверкой установлено, что ряд лиц, освободившихся из следственных 
изоляторов и исправительных учреждений в нарушение действующего 
законодательства, своевременно не проходили профилактический медицинский 
осмотр в целях выявления туберкулеза. 
 
Уклоняясь от прохождения медицинского обследования, ставят под угрозу, как 
свое личное здоровье, так и здоровье окружающих его граждан, что ущемляет 
законные интересы граждан. 
 
В связи с чем, прокуратурой района направлены в районный суд исковые 
заявления о понуждении к прохождению профилактического медицинского 
осмотра. 
 
Прокуратурой Красногвардейского района проведен мониторинг 
исполнения законодательства о безопасно дорожное движения. 
 
Проверкой установлено, что ряд лиц состоят на учете у врача-психиатра в 
клиническом психоневрологическом диспансере с такими диагнозами как 
«Шизофрения, шизотипическое и бредовое расстройство, острое психическое 
расстройство» 
 
Так, в соответствии с действующим законодательством данные заболевание 
входят в перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортным 
средством.  
В связи с чем, прокуратурой района направлены в районный суд исковые 
заявления о прекращении действия права на управление транспортными 
средствами. 
 
Прокуратура Красногвардейского района приняла меры по защите прав 
местного жителя  
 
Прокуратура Красногвардейского района провела проверку по обращению 
местной жительницы, сообщившей о нарушении ее прав в сфере 
здравоохранения. 
 
Установлено, что местное медицинское учреждение нарушило установленные 
федеральным законодательством принципы своевременного и надлежащего 
выполнения диагностических и лечебных мероприятий. 
 
Вследствие ненадлежащей организации работы медицинские процедуры были 
игнорированы, в связи с чем инвалид лишен предусмотренных законом льгот. 
 



Прокуратура района внесла в адрес руководителя учреждения представление, 
которое рассмотрено и удовлетворено. 
 
 


